

奢华圣诞夜激情起航

电影《下雪的圣诞节》里有这样一个传说，木星是天上的圣诞老人，它每隔12年一次出现在双子座上，如果那一刻你许了愿，等它再次归来，你的愿望就会实现了……平安夜、圣诞钟声悄然而至，东方商城圣诞激情夜也在全速起航，到哪里许下你的圣诞愿望，来年一切都会变得美好起来。

记者在现场看到，店堂氛围华丽一新，数十只精美花环散落于中庭空中，装饰感极强的艺术布幔相映生辉，值得一提的是，精巧的手工圣诞树布置于各处柜台，使顾客感受到无微不至的圣诞情怀。缤纷诱人的特惠企划活动更加让顾客感受到前所未有的视听享受，漫步东方，定会出现一件令人心动的“圣诞大礼”。

12·24至12·25期间，全馆参加活动商品在8折基础上，再购物累计消费现金满500元送200元礼金券，满1000元送450元礼金券，两级一循环，多买多送，不封顶。另满1000元可加赠50元香奈儿礼品券，单张小票香奈儿券限送四张（使用时间：12·27-12·28，可无条件使用）。

一楼GUCCI、CELINE 2008年折扣活动全面开始，部分商品7折特惠，FENDI部分商品5至7折，



GIVENCHY 满4000送1000元现金券，iBLUES部分商品6至8折，施华洛世奇购正价商品可购买指定商品享受七折优惠，兰蔻、香奈儿、资生堂、伊丽莎白雅顿满400抵40。

欧珀莱、欧莱雅、阿芙、NU'U、BOSS 香水、BURBERRY 香水等品牌满300抵30；二楼参加活动的女鞋品牌单柜累计现金消费满199元减100元现金，多买多减；三楼羊绒品牌满400抵100，多买多抵，不封顶。欧迪芬内衣特惠20至200元；四楼CAMEL满500减180元现金；五楼cottonfield、左岸、navigare、Riverstone、VJC、暇步士、圣大保罗、UCLA、sideout、Speedo等品牌参加商城活动，户外区全

面新柜开幕，The North Face、诺诗兰、LOWA、LA-FUMA、探路者500减120元，RAPIDO开幕四重礼；六楼紫罗兰、富安娜、恐龙等品牌满399元减100元现金，米技、法格、SMF、华庭、珍珠生活品牌全面8.5折。

与此同时，商城部分高档品牌刷中国银行信用卡全馆当日累计满3888送200元现金券，每卡每日限送一次。如Givenchy、iBlues、兰蔻、香奈儿、TOMMY、真美诗、COBO、爱慕、黛安芬、路易诗兰、LACOSTE、G-STAR、双立人等品牌参加此次活动，以上这些国际知名品牌在年终的特惠活动，实属罕见，尤其对于高端消费群体，完全有必要把握圣诞契机。

东方商城化妆品部张虹推荐

伊丽莎白雅顿超时空金致导航眼部精华液 RMB 580/60粒

超时空金致导航眼部精华液能有效为眼部肌肤提供滋养成分，帮助对抗皱纹和细纹，提升肤色，令眼部肌肤更显紧致柔滑，散发迷人光芒。促进天然胶原蛋白增生，使肌肤更充盈，减少皱纹。蕴含天然肌肤舒缓成分，帮助舒缓肌肤，并消除眼部浮肿。

兰蔻微振电动睫毛膏 RMB 395元/8ML

这款微振电动睫毛膏的纵向微幅振动系统每分钟振动达7000次以上，完美涂敷膏体，实现对每一根睫毛的360°全面覆盖。此外，该睫毛膏质地适合重复涂刷，从而打造完美无瑕的妆容。睫毛刷与睫毛膏天衣无缝的配合有助于瞬间放大眼睛，使双眸更加深邃，而全无过度涂抹之忧。

快报记者 闫弋



SUPREME AUPRES 极致美肌密码 由肌肤细胞护理全新揭开

近几年，随着最新的时尚品牌及潮流资讯不断大量涌入中国，世界对于中国女性也变得愈来愈关注，这使中国女性对于美的追求也达到了一个新的阶段。资生堂以此为契机，诞生了为未来时尚女性量身定做的具有“最新、先进、信赖”等新价值的美容品牌——SUPREME AUPRES。

品牌特征

在产品的设计开发之际，SUPREME AUPRES 凭借资生堂的全球化研发网络力量，由资生堂、麻省总医院以及哈佛大学共同成立的皮肤科学综合研究所进行产品的基本研究，日本资生堂研究所进行产品内容以及成分研究，资生堂中国研究开发中心则对中国女性的化妆品使用习惯和嗜好进行了深入细致的研究。

SUPREME AUPRES 认为，“极致美肌”的关键在于肌肤细胞的环境。因此，资生堂投入的最新应用科技的核心是调整和保护细胞的生存环境。

产品包装和柜台形象

SUPREME AUPRES 首次发布的7款产品采用极具

透明感的细长瓶身，由紫藤色、半金属色和透明米黄色这三种颜色构成，流畅简洁的线条和弧形轮廓，蕴含强烈的现代感和未来感。SUPREME AUPRES 柜台以紫黑色为主要色调。柜台区域的空间设计充分体现了 SUPREME AUPRES 的人性化服务以及值得信赖的品牌主旨，有精致光亮的产品展示区域和宽大舒适的顾客咨询、产品试用区域。

极致美肌顾问

SUPREME AUPRES 追求“通过顾客的亲自接触来感知优越的品质”的销售方式，通过资生堂日本 Beauty Solution 研究所研制开发的专业皮肤判定手法——“视感判定”，对顾客进行高接触鉴定，帮助顾客了解自身的肌肤状况挑选合适的产品。

视感判定是指资生堂 Beauty Solution 研究所开发的专业皮肤判定的手法。SUPREME AUPRES 相信，通过柜台极致美肌顾问先进的、可以信赖的“视感判定”，进行可以让顾客满足、信任的皮肤判定，以具有尖端细胞护理科技、安全优质的产品，能够帮助女性向“极致美肌”不断接近。



明星产品

SUPREME AUPRES 焕肤活颜组合面膜 500元/5片

采用全新的上、下分区护理方式，同时为您解决不同部位的肌肤烦恼。上片面膜以T区为中心，紧致毛孔，赋予肌肤水嫩滋润；下片面膜提拉面部轮廓，恢复易松弛的U区肌肤弹性，令肌肤绽放新生灵动印象。

SUPREME AUPRES 眼袋紧致菁华露 480元/15ml

这款眼部专用菁华美容液，运用了针对浮肿、细纹进行作用的 SUPREME AUPRES 高弹力者喱配方，使眼周肌肤紧致并得到提升，同时含有高保湿成分及促进血液循环成

分，全面改善眼部下方的浮肿、细纹及黑眼圈等肌肤烦恼，缔造明亮紧致的双眸，绽放魅力神采。

SUPREME AUPRES 淡纹修护面膜 480元/12对

含高纯度维生素A和淡纹酵母精华，仅仅使用一次即刻改善眼部细纹。集中护理眼部、对干燥性的细纹和深纹的护理改善效果显著。

快报记者 闫弋



苏宁银河礼宾答谢会全线零利放送 级级送力度低于5折，国际名品零利润酬宾

山西路商圈的领头羊苏宁银河继上周推出低于5折力度“级级送”活动的基础上，在圣诞节期间将祭出最后让利法宝：全场一线名品零利润酬宾。据该商场负责人介绍，重点品牌全线让利的模式和力度均创下了石城的先河，前期仅局限在内部员工答谢层面上，从未对外公开。此次是苏宁银河特别与本报合作，热心读者只要凭本期苏宁银河的报纸广告剪角，即可前往商场领取限量赠送的礼宾答谢券，狂购名品享受独一无二震撼礼遇。

零利放送，现金直减更优惠

据了解，12月23日至1月3日，苏宁银河全场冬季流行商品满96送100，满276

送300，满456送500，以此类推，上不封顶。12月24日至26日，特别增设“礼宾答谢会”环节，商场一线国际名品零利润酬宾，活动以直接减现金为主，满96减15、96减20、96减25、96减50等等，参与品牌包含了SCOFFIELD、依恋、小熊、百丽、思加图、千百度、FED、星期六、依瑶、lee、G2000、耐克、阿迪等近30多家消费者耳熟能详的著名品牌，据悉其中资生堂、水之澳、欧莱雅、欧珀莱等四大化妆品品牌满96减20。如此大的品牌阵容和让利幅度，堪称全城独家。

在谈到本次活动时，该商场负责人表示，此次苏宁银河采用的“级级送”与“名品全

线零利润酬宾”的模式相结合，相比以往和其他百货同行，优惠力度更大，配合度更高，参与门槛更低，选择余地更广，灵活性更强，在整个圣诞档的百货市场中可谓“一枝独秀”。对消费者购物来说真正实现了“怎么实惠怎么买”的境界；为了回报4年来一直支持苏宁银河发展的广大顾客，苏宁银河将在有限的这三天之内毫不吝啬地与消费者分享国际名品狂购盛宴，机会不容错过。

银行卡狂欢刷，好礼享不停

苏宁银河特别订制的圣诞节幸运抽奖大餐：12月24日-25日11:00-18:00，凭单日现金消费小票，即可参与整点抽奖，每一小时产

生多名幸运顾客，赢取钟山高尔夫球场练习券（2名）、价值800元宝丽来SPA体验卡一张（3名）、价值400元宝丽来SPA体验卡一张（5名）及价值200元宝丽来SPA体验卡一张（9名）。12月24日19:00-23:00期间，特别增设平安夜超级大奖环节：每隔一小时产生一名平安夜特别大奖，赢取索菲特银河大酒店自助餐。VIP会员消费即可获赠联盟商户套券，消费满500元可获得时尚杂志《优家画报》一份，满10000元即加赠价值199元燕行家品牌燕窝券一份。另苏宁银河与苏宁电器的积分互兑活动持续进行中，仅剩9天时间。

南京商厦 欢天喜地迎店庆 层层惊喜共相贺

欢迎登录 njshangsha.com 活动时间：12月28-25日

VIP积分最后冲刺 年终返利邀您共享

南京商厦即将于2008年12月27日至31日举办08年度会员积分返利专场答谢会，望广大会员切勿错失良机！只要您的卡内有效积分在12月25日前达到二千元以上，就可获赠金额不等的积分返利，买得越多，返利越多，最高可返1000元礼金！届时，所赠礼金在商厦内抵等值现金使用，礼金使用不设门槛，持卡购物还可享受诱人的会员折扣！（不得使用多张会员卡内的返利礼金购买一件商品。）

积分查询方式：①点击www.njshangsha.com网站，在“消费之友俱乐部”界面上输入会员卡卡号②登陆店堂内自助查询机刷卡查询③积分查询热线：025-85659920

第八届羽博会VIP专场热力上演

新款羽绒服 3-6折+赠礼



强力推荐：·波司登5-6折 ·雅鹿5折 ·雪中飞5折 ·康博5折 ·鸭鸭4.5折 ·雁皇08款羽绒裤7折

★十大品牌羽绒服广场倾情热卖，最低至68元！

OLAY 大型促销：购满498元立减100元，并赠礼

活动预告：南京商厦将于12月27日起推出店庆22周年大型庆典，力度空前，敬请期待。